11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194817/answer/194828




3mpaBcTByiTe! Bamy comHeHusT abCOMOTHO 060CHOBAHKI. [Ipy HATUYUHY OIIYXO0/IH - OUOIICHS AMYKa
crioco0Ha BhI3BaTh OBICTPOE pacIpoCTpaHeHKe KJIeTOK (Iogo0HO CUTyalluu ¢ MejlaHoMol). [ToBepbTe
14-neTHeMYy OIBITY B OHKOYPOJIOTHH, ONTHUMAIbHO COPUEHTUPOBATHCS Ha PE3YIbTAThl OIYX0IEBHIX
MapkepoB (anbdha-peTonporenH, 6eTa XOPUOHUYECKUY roHagoTponuy, JIIT'), Mo aHanu3y KPoBU U
maHHBIM Y3U ¢ DOmmnIepoBCKOM MPOrPaMMOM.



